



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这次撞限高杆 不是大货车,是小轿车



前日上午,一辆小轿车超车时撞倒限高杆的地面立杆上,因撞击力太大,车撞上右侧侧杆后突然改变方向,再撞向左侧侧杆,造成人、车、杆三伤。

当日上午8时40分许,记者在建设路西三环立交桥由西向东的西上桥口处看到,一名满头是血的年轻小伙正被急救人员抬上急救车。一辆白色轿车车头北尾南抵着限高杆北边的底座方钢横在上桥口处,车头严重受损,周围地上散落着许多从轿车上掉下来的车体碎片,整个限高杆连同底座移位约1米,由原来的南北向放置,变成了东北西南走向。交警正在对事故现场进行勘察取证,3名限高杆安装厂家的师傅正在用仪表对移位的限高杆进行检查测量。

安装师傅介绍,需调用大吊车把限高杆恢复原位,但限高杆上的3个爆闪灯、2个主管自动升降的电机和摄像记录设备已完全报废,具体损失尚难估计。

上午9时许,肇事轿车被拖离。事故的具体原因待进一步调查。
郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

总价200万的3辆车 雨中撞成了一团



捷豹雨中失控撞上宝马,并致宝马追尾前方路虎SUV,3辆总价值在200万元左右的豪车雨中连环相撞。

20日夜11点多,紫荆山路顺河路口,正在内侧车道等待放行的一辆白色宝马320轿车,右侧车尾突遭撞击,整个车身在雨地里向前滑行撞上前方白色路虎SUV的车尾。

宝马车内女士下车后发现爱车引擎盖及后备厢盖向上崩起,前挡风玻璃碎裂,前方路虎车尾留下明显撞击痕迹,导致事故的一辆豫A号牌白色捷豹轿车斜停在道路中间。

“捷豹司机喝酒了,出了事下车就跑,还在路边吐了一地。”宝马车内女士称,捷豹司机是名身上有明显酒味的高个男子,与该男子一同跑向路边的两名女子也喝了酒。

捷豹车内另一名未带驾驶证的男子称,车子本想闯灯过路口,后来见信号灯变化打方向失控打滑,才撞上了旁边车辆。

民警将捷豹车后排座椅上一名疑似肇事司机的酣睡男子控制,称将对相关情况进行进一步核实调查。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

奶奶忙着干活,将孙子孙女锁在屋里 大火来袭 俩娃娃没能逃出来



家里盖新房,眼看小孙子睡着了,奶奶就让其7岁姐姐照看,自己跑去帮忙。为怕孩子跑出来,她临走时在外将屋门锁上了。谁知,半个小时后,屋内突发大火,而这一“细心”举动使俩孩子无法逃出,等到救援人员将火扑灭后为时已晚,最终酿成两死两伤的悲剧。郑州晚报记者 石闯 通讯员 冯开俊 文/图

奶奶去干活,将孙子孙女锁屋内

“女婿很能干,女儿也能吃苦,盼了多少年,终于盖起新房子了。”昨日傍晚,60岁的李社成表示,女儿嫁到了安阳市城乡一体化示范区高庄镇东正寺村,女婿30岁出头,干建筑是个好手,而女儿在市区一家食品厂打工,“他们有俩女儿一个儿子,小日子过得还凑合。”

由于干活卖力,家里有了些积蓄,一个多月前,他们就盖起新房子,并将所有的家电、家具、工具及生活用品全部搬到了临近的邻居盖的简易房内。“简易房墙体是砖头砌的,房顶是铁皮,好几百平方米,邻居原本搞养殖

的,不过暂时没用,从中隔了一间。”李社成说。

李社成说,新房一层的主体刚盖成。由于一些活儿对外承包,他的女儿就照常去市区上班挣钱,将俩孩子交给奶奶照看。11月21日这天,正好是星期六,李女士的爸爸、丈夫和公公三人在新房顶上塞板缝儿,俩孩子在简易彩钢房内玩。当天下午2点多,天朦朦胧胧,刚下过雨的地上变得稀滑,李女士的婆婆张女士将5岁孙子哄睡后,让他躺在被窝里,并让7岁孙女边看电视边陪伴弟弟,然后将门关上并锁住门去新房那儿干活了。

突发大火夺走两名幼童生命

“着火了,着火了,出事了。”半个小时后,全家及请来的工人一块在房顶上塞板缝时,突然一名邻居大喊简易彩钢房内起火了,冒起了浓烟。李社成说,由于新房距离简易房也就一二百米远,他们听到后立即放下手中的活奔过去,由于门被封死,只好破窗进去。

据这位喊叫救火的村民说,她听到房里有孩子喊奶奶的声音,发现房里已经起火,并且火势很猛无法进入,就赶紧去叫人。由于李女士住的简易房内放置着很多建筑木材、门窗等东西,而着火的屋子内又有沙发、彩电等家具家电以及被褥等生活用品,非常容易着火。

救人心切的爷爷冲进浓烟滚滚的房间内,始终未找到孩子,头被房上掉下的砖头砸了个血口子,同时,俩孩子的爸爸也进去了,在房里也未找到孩子。由于火势越来越大,热浪逼人,无法近前,“女婿的脸都给烧黑了。”李社成说,万般无奈,只得退了出来。

过了一会,消防队、民警都到了现场,才将大火扑灭。然而,当亲人们走进后发现,5岁的卓卓趴在门边已经停止了呼吸,他可能想从门口逃生并未成功。而7岁的梦梦则跑到房子的另一头倒在地上也失去了生命。转瞬之间,两个幼童被突袭的大火夺走了生命。